

网上一道征集令引来众多胖友参加“胖子节”推广活动——

# 胖子聚会世纪公园快乐跑圈

11:15 上午首发

今天上午,如果你在世纪公园内遇到一群胖子大汗淋漓地在跑步,千万别奇怪,他们在过自己的节日——胖子节。

## 自发组织 胖友呼应

此次活动由小胖网的网友们自发组织,“连光棍都有了节日,我们为什么不可以?”早在2个多月前,小胖网的一位网管就呼吁,“单身节定在11月11日很形象,那我们就定在8月8日吧,数字8最‘胖’的了!”征集一发出,就得到了积极响应,著名的肥肥女QQ群上海俱乐部也来了几名胖女“代表”,参与活动。百变小胖钱志君充当牵头人,他一大早就来到了世纪公园,做着准备工作,小胖网的网管高先生则印制了文化衫,上书“我胖我快乐”。

## 胖友齐聚 体重保密

天公作美,多云的天气,避免了胖友们在阳光下暴晒。“高温是胖子最大的敌人啊。”来自虹口的小马一边擦汗,一边说道:“胖子节定在8月8日,是对胖子的考验,太热了,改在农历八月初八就好了。”

每个胖友到来后,都登记了自己的信息,但体重一栏,许多都是空缺,“好久没称了,不知道啊,你可以目测嘛。”女孩小胡今年22岁,她对自己的体重三缄其口,“男朋友和我说过的,男孩不问工资,女孩不问体重。”男朋友今天也来了活动现场,但是“模子”显然和她有差距。

## 胖子跑圈 勉为其难

简单的自我介绍后,20多位胖子开始“跑



■ 冒着高温跑圈,虽然很累,但胖友们都很开心

本报记者 张龙 摄

圈”。大多数人还扭扭捏捏,跑步对他们来说实在是太陌生的运动。跑了500多米后,一个个气喘吁吁,满脸通红,公园工作人员看了觉得很好笑:“看过运动员在这里跑圈,没见过胖子跑圈的。”

来自浦东的小李是个例外,她今年刚刚高中毕业,身高1米58,体重130多斤。“6月7日高考结束,我称了一下140斤,于是每天晚上都绕着小区跑一个小时,现在只有130斤了。”对于这群胖友而言,顶着30多度的高温跑步,也是前所未有的事情,一个个气喘吁吁,脸红扑扑的。

## 支持奥运 推广节日

巧合的是,8月8日胖子节恰好是明年北京奥运开幕日,因此,网友们才想到用跑步来支持奥运,而且,跑步有利于胖友们的健康。参与此次活动的有20多位胖子,人数并不多,但给“胖子节”开了个头。据了解,北京有国际胖子联盟,广州有肥肥女俱乐部,但都没有定期举办活动,众多胖友们希望此次活动,聚起上海的胖友,将胖子节加以推广。

本报记者 金恒 评论 07080510401

昨日多位市民来电诉说“下水道烦恼”——

# 暴雨后排水不畅“堵”心窝

昨日下午一场大暴雨解了申城高温之苦,却带来排水之恼。众多读者给本报读者热线962288来电,抱怨积水害人,希望有应对之策。

**傍晚5时03分 延庆路138号**

“你们快来看看,房间的墙壁又遭殃了!”市民毕先生急匆匆地给本报打来电话,此时,屋外正是大雨倾盆。毕先生住在延庆路上一幢老式洋房内。十几年来,每逢大雨,房子2楼屋檐上的水平落水管就会堵塞。雨水像瀑布似倾泻下来,一股脑灌进2楼他家的房间内。

据了解,问题出在房子四周的几棵参天大树上,那几棵杉树,一

年四季都落叶,一些落叶会飘进2楼屋檐上的管道里。毕先生曾向物业建议将那几棵大树修剪一下,但问题始终没有得到解决。

**傍晚5时36分 陕西南路沿线**

一波暴雨刚停,市民张先生赶紧趁着下雨间隙骑车回家。行至陕西南路,两侧的非机动车道满是积水,部分路段积水还漫到了机动车

道上,汽车疾驰而过,往往溅得骑车人一身水。如此一来,骑车人有的骑到地势较高的人行道上,有的越骑越往路当中靠,跟机动车抢起了车道,相当危险。张先生看到,所有的排水口都积满了枯树叶、废弃塑料袋等垃圾。

**晚上6时08分 河南南路薛弄底街**

暴雨过后,家住河南南路薛弄

底街的市民钱女士一家忙得不可开交——家中水漫金山。门外,整条薛弄底街积水达到10厘米左右,水面上漂浮着大量垃圾,散发出阵阵恶臭。原来,配合道路拓宽施工,薛弄底街上拆房拆下的建筑垃圾堆成了小山。有些不文明的人将生活垃圾也随地乱倒,堵塞了阴沟。

实习生 许明 记者 王勤俭 方毓强

# “走进世博会”大型巡展上午揭幕

(上接第1版)上海将在党中央、国务院的领导下,按照世博会组委会的统一部署,紧紧依靠国家有关部门和全国各省区市、港澳台地区的大力支持,凝聚各方力量,为全国共同参与、共同办博,创造更好条件,搭建更大平台,全

力办好一届成功、精彩、难忘的世博会。

据介绍,“走进世博会——中国2010年上海世博会暨世博会历史回顾展览”大型巡展,以中国2010年上海世博会、世博会156年历史回顾为基本内容板块,综合

介绍上海世博会的基本构成和筹备工作的动态情况,系统解答世博会的由来与发展的历史,以及举办世博会的意义。展览以“城市”为展示主线,以世博会展示理念创意,通过资料图片、雕塑等实物展示,并设计多项多媒体展项,以体验、

趣味的展示形式传递世博会相关信息。

该展览从8月5日至9月9日在上海展出。今年下半年,巡展相继在南京、北京、杭州、重庆、广州等五城市举行。2008年,巡展将走进天津、浙江、江苏、山东、湖北、陕西、云南、香港、澳门展出。2009年,巡展还将进入安徽、四川、河南、福建、湖南、辽宁、贵州。

(上接第1版)在轨道交通建设领域,到今年底,预计可新增3条线路,新增运营里程90公里,而到2010年,全市轨道交通建成运营里程将从去年底的140公里猛增至400公里左右,上海将一跃成为全球轨道交通运营里程最长的城市之一。

面对如此高强度、大手笔的软硬件提升举措,许多上海市民在高兴之余感叹:这都是世博会“倒逼”出来的啊。上海开出禁止车辆鸣号这剂“猛药”,绝不仅仅是为了减控噪音、建设一个环境友好型城市,更重要的在于提高市民素质和城市文明水准。

与“禁鸣令”相配套,上海从2004年开始实施了“迎世博文明行动计划”,基本任务是市民综合素质要体现守秩序、讲卫生、护环境、有

礼貌、重信用、爱科学、献爱心;城市文明程度要达到建法治之城、健康之城、生态之城、礼仪之城、诚信之城、学习之城和友善之城的目标,让“城市,让生活更美好”的世博会主题在上海得到充分体现。2006年,上海又举办了“迎世博,学礼仪——百万家庭学礼仪”系列活动;还推出了“百万市民网上行”计划,并积极在市民中普及汉语普通话和英语。

上海市副市长、上海世博会执委会常务副主任杨雄认为,只有当更多市民亲身参与到筹博中来,努力提升自身文明素质,虚心学习世界各国优秀文化,才能真正留下世博会的精神内涵,为上海实现长期可持续发展积累宝贵财富。

两个月前召开的上海市第九次党代会第一次用16个字全面概括了上海追求的城市精神和形象:“海纳百川、追求卓越、开明睿智、大气谦和”,其中后8个字是第一次出现。借助世博会,以更开放的眼界和更宽广的胸襟吸收全世界的优秀文明成果,无疑让上海抛弃以往的盲目优越感,变得更加可爱。

## 引领和推动科技创新

最近,上海市信息化专家委员会发起了一个为上海世博会信息化建设提建议活动,短短两个月就收到了68篇论文。以无线射频识别技术创建世博会票务系统,在世博会园区优先应用无线宽带技术,建设

突发事  
新鲜感  
人

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn  
MSN:xwrx@hotmail.com  
传真:62672491  
线索一旦采用即付酬金  
名单可上 www.xmnext.com 查询

## 两场公益活动 救助流浪猫

本报讯(记者 孙云)本报曾于7月8日、10日、11日连续报道860只猫咪在被运往广东送餐桌上获救的消息,此事牵动了众多上海市民的心。昨天,两场公益活动不约而同在沪举行,呼吁市民领养这些无家可归的猫咪,并义卖筹集购买猫粮、药品等的善款。

昨天上午,“幸福猫咪,幸福生活”爱心领养活动在龙华举行。

下午,由本报新民网参与组织的一场义卖活动在长宁区的一家饭店举行。短短几小时,义卖总共吸引了近150位市民参与,筹得善款约2万元,是近年来为救助小动物举行的义卖活动中筹款较多的一次。(详细报道请见新民网 www.xmnext.com)

962288 热线专递>>>

## 【修车摊占据人行道】

昨晚10时:读者王先生反映,塘后路225号有个修车摊占据了人行道。晚上许多车子在那里维修,车主将车停在非机动车道上,行人被“赶”上了机动车道。

王勤俭 方毓强 整理

## “上赛场”今起 清理损毁看台



据上海国际赛车场经营有限公司今天透露,前几天在狂风暴雨中严重损毁的4个赛车看台今起清理现场、修复赛道,预计在下周三基本完成,抓紧筹备本月11日在此举行的沪港澳明星慈善房车赛。

孙中钦 摄影报道

中心,其吸引人之处是“绿色、节能、环保”的建筑设计理念。例如,大空间会议厅将采用玻璃顶采光系统,利用自然光照明,同时起到隔热、隔辐射等作用;太阳能、半导体照明、雨水收集等节能环保技术将大面积使用。“绿色建筑”将成为世博会园区200万平方米新建和改建建筑的通则。

为让世博会充分发挥引领和推动科技创新的作用,2005年2月,科技部与上海市政府合作并联合国务院其他部委成立了世博科技行动计划领导小组,启动了有100个左右专题研究项目的世博科技行动计划。

世博会这片昔日“天边的云彩”正在中国成为推动自主创新、开拓经济和社会发展新空间的现实机遇。(据新华社上海8月4日电)

# 世博正变得越来越熟悉亲切

(上接第1版)在轨道交通建设领域,到今年底,预计可新增3条线路,新增运营里程90公里,而到2010年,全市轨道交通建成运营里程将从去年底的140公里猛增至400公里左右,上海将一跃成为全球轨道交通运营里程最长的城市之一。

面对如此高强度、大手笔的软硬件提升举措,许多上海市民在高兴之余感叹:这都是世博会“倒逼”出来的啊。上海开出禁止车辆鸣号这剂“猛药”,绝不仅仅是为了减控噪音、建设一个环境友好型城市,更重要的在于提高市民素质和城市文明水准。

与“禁鸣令”相配套,上海从2004年开始实施了“迎世博文明行动计划”,基本任务是市民综合素质要体现守秩序、讲卫生、护环境、有